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Resumo 
Câmara Municipal de Santarém realiza sessão ordinária com foco em melhorias para a 
população 
 
Santarém, 23 de setembro de 2025 – A Câmara Municipal de Santarém realizou nesta 
segunda-feira, mais uma sessão ordinária do legislativo santareno, reforçando seu 
compromisso com a escuta ativa da população, a proposição de soluções e o fortalecimento 
de políticas públicas nas mais diversas áreas. 
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FALA NA TRIBUNA 

BÁRBARA MATOS (PP) 

 

Vereadora Bárbara Matos reforça fiscalização da reforma da UPA e apresenta proposta de Praça de 

Inclusão em Santarém 

A vereadora Bárbara Matos voltou a destacar, durante pronunciamento na Câmara Municipal nesta terça-feira 

(23), a importância da reforma da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Santarém. Ela relembrou que no 

dia 26 de maio protocolou solicitação formal à Prefeitura para realização da obra, que teve início em junho, e 

ressaltou que vem acompanhando de perto o andamento dos trabalhos. 

“Como presidente da Comissão de Saúde, reafirmo meu compromisso com a transparência, a fiscalização e, 

acima de tudo, com o bem-estar da população. Estive na UPA, fiscalizando os serviços, e continuarei atenta até 

a conclusão das obras”, declarou a parlamentar. 

Bárbara destacou também as ações coletivas da Comissão de Saúde, que mantém reuniões periódicas com os 

membros do grupo e autoridades municipais. Na última reunião, com a presença do secretário municipal de 

Saúde, Everaldo Martins, os vereadores cobraram mais agilidade no andamento das obras da UPA. 

Além da pauta da saúde, a vereadora apresentou uma indicação ao Executivo Municipal para que seja realizado 

estudo técnico visando transformar a Praça São Sebastião em uma Praça de Inclusão. A proposta prevê a 

implantação de rampas, pisos táteis, brinquedos adaptados e outras melhorias que garantam acessibilidade e 

promovam a cidadania. 

“A Praça São Sebastião é um espaço de grande valor para Santarém. Queremos que ela seja também um espaço 

inclusivo, acessível e acolhedor para todas as pessoas”, ressaltou. 

Com atuação marcada pelo diálogo e pela fiscalização, Bárbara Matos reforçou que seguirá acompanhando de 

perto os avanços nas áreas da saúde e inclusão social em Santarém.  

   

                                                             Por Alanda Matos – Assessora de Imprensa da vereadora Bárbara Matos 
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SÉGIO PEREIRA (PP) 

 

Vereador Sérgio Pereira destaca Ação de Saúde e Cidadania na região do Tapará. 

Na sessão desta terça-feira (23), o vereador Sérgio Pereira (PP) utilizou a tribuna da Câmara para destacar a Ação 

de Saúde e Cidadania realizada na região do Tapará. 

A comunidade de Santa Maria do Tapará recebeu a programação, que atendeu também outras quatro comunidades 

vizinhas. Já na Costa do Tapará, mais três comunidades foram beneficiadas. 

Durante a ação, foram ofertados atendimentos médicos, consultas oftalmológicas, serviços de odontologia, 

atualização do CadÚnico, assistência jurídica e consultas de enfermagem. No total, 565 atendimentos foram 

realizados, garantindo acesso a serviços essenciais para a população ribeirinha. 

O vereador ressaltou a importância da iniciativa para aproximar os serviços de saúde e cidadania das comunidades 

mais distantes, reforçando o compromisso com a inclusão social e a melhoria da qualidade de vida dos moradores 

da região. 

 

 

                                                             Por Débora Motta - Assessora de imprensa do vereador Sérgio Pereira  
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ERASMO MAIA (MDB) 

 

Vereador Erasmo Maia esclarece sobre retomada da ambulância para comunidades da BR-163 

O vereador Erasmo Maia, usou a tribuna na tarde desta terça-feira (23) para se pronunciar quanto a retomada da 

ambulância às comunidades da BR-163. O parlamentar informou que o equipamento público foi conquistado 

através de emenda parlamentar do Deputado Wescley Tomás, ao seu pedido e lideranças comunitárias. Essa 

ambulância ficou a disposição da comunidades como ponto principal o Tabocal e mais comunidades da BR-163, 

visto que há uma demanda frequente de necessidade de ambulâncias.  

"Desde o início deste ano, a ambulância foi deslocada para atender o SAMU, e essas comunidades ficaram sem 

e aí vem a solicitação pra que a gente possa resolver essa situação. Eu já fiz uma ação nesse sentido, pedindo ao 

secretário e secretária adjunta que respondeu apenas que “Esta semana estaria retornando” mas a gente 

compreende a crise de resgaste das ambulâncias do município de Santarém, mas não aceita por conta dessas ações 

que ficam a desejar", afirmou. 

O parlamentar destacou que nesta semana uma pessoa passou mal e chegou a falecer, pois a ambulância chegou 

após 2h no local, deixando o sentimento de abandono, pois as solicitações são feitas à secretaria, mas não há um 

diálogo certo de como está sendo conduzida a questão. "Eu procuro muito dialogar e a gente tem conquistado 

muito para a região do Planalto, mas a questão da ambulância está insuportável, uma vez que essas comunidades 

ficam a mais de 30km da cidade e precisam dessa compreensão. Esperamos que o SAMU possa estabelecer uma 

estratégia para disponibilizar a ambulância m determinados locais da cidade ou do interior", destacou.  

Maia finalizou sua fala fazendo um apelo ao Prefeito Zé Maria Tapajós em nome da comunidade do Tabocal para 

que haja um diálogo pelo menos no sentido de esclarecer para a comunidade o que está acontecendo. 

 

 

                                                                                                                   Por ASCOM do vereador Erasmo Maia 
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TRABALHOS APROVADOS 
 

1. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 259/2025 – Aos jovens empreendedores CAHIO AUGUSTO, CAIKY AUGUSTO 

E ANTÔNIO ANDREY pelo brilhante resgaste da história e legado de seu avô e pela transformação de um carrinho 

de sucos em símbolo de perseverança, tradição e orgulho santareno. (Autoria: Vereadora Ivanira Figueira) 

 

2. MOÇÃO DE APLAUSOS N°260/2025 – Para a ação da expedição da Amazônia, realizada pela 

SOAHAMOR, junto do SINDICATO RURAL e PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTARÉM, que 

realizou 278 atendimentos em saúde nos últimos dias 12 e 13 de setembro. (Autoria: Vereador Alexandre 

Maduro) 

 

  

 

                                                     INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS  
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Para conferir todos os releases da Câmara Municipal de Santarém, acesse aqui. 

Para conhecer o Banco de Leis da Câmara Municipal de Santarém, acesse Interlegis/Sapl, clicando aqui 
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